



19. számú

Aldebrő község Képviselőtestülete

2015. november 11.-én megtartott nyílt üléséről készült

j e g y z ő k ö n y v

Rendelet száma: <i>12/2015.(XI.12.)</i>	Tárgya: <i>A magánszemélyek kommunális adójáról</i>
Határozat száma: 79/2015.(XI.11.) 80/2015.(XI.11.) 81/2015.(XI.11.)	Tárgya: Polgárőrséggel együttműködési megállapodás Pályázat kulturális közfoglalkoztatásra Fükő László kitüntetése „ Aldebrő Közbiztonságáért” díjjal

JEGYZŐKÖNYV

Aldebrő Község Önkormányzata Képviselő Testület 2015. november 11-én 18.00 órai kezdettel megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak képviselő-testület tagjai közül: Wingendorf János polgármester, Birgenstok István Ernő, Bódis Béla Lajos, Hinervádli Erzsébet képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottként jelen van: Gulyás Imre jegyző,

Wingendorf János köszönti a megjelenteket. Javasolja, hogy a képviselő- testület a meghívóban szereplő napirendeket tárgyalja, melyek az alábbiak:

1. Aldebrő kommunális adó rendeletének módosítása
Előadó: Gulyás Imre jegyző
2. Aktuális feladatok

A napirendi javaslatot a képviselők egyhangúan elfogadták.

Wingendorf János mielőtt rátérnének a napirendekre, határozattal erősítsük, hogy a német nemzetiségi önkormányzat kettő határozatában foglaltakat mi is támogatjuk.

A javaslatot a képviselők 5 igen szavazattal elfogadták.

Aldebrő Község Német Önkormányzat Képviselő- testület
79/2015.(XI.11.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzata Képviselő- testülete
jóváhagyja a Polgárőr Egyesülettel kötött együttműködési
megállapodást.

Aldebrő Község Német Önkormányzat Képviselő- testület
80/2015.(XI.11.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzata Képviselő- testülete
pályázatot nyújt be kulturális közfoglalkoztatásra.

1.) Napirend: Aldebrő kommunális adó rendeletének módosítása

Előadó: Gulyás Imre jegyző

Gulyás Imre elmondja, hogy mindenki megkapta a Heves Megyei Kormányhivatal törvényességi észrevételét, a régi – jelenleg hatályos – és az új magánszemélyek kommunális adója rendeletet, illetve rendelet tervezetet. A törvényességi észrevételben foglaltak lényege, hogy egy helyi rendelet nem ismételhet magasabb jogszabályban már megfogalmazott normákat, azoktól nem térhet el. Így a most előterjesztett rendelet csak egy oldal mindössze, de tartalmazza a kedvezményeknél a korábbi rendeletben foglaltakat. Az adómérték változtatása nem szerepel a tervezetben.

Wingendorf János elmondja, hogy Tófaluban most emelték 3.000-ról 5.000-re. Itt van-e ilyen, vagy más javaslat. Kérdezi Lipkovics Istvánt, mit szól ehhez?

Lipkovics István ilyen gyorsan Én ebben nem tudok most állást foglalni. Ahhoz, több dolgot is tudnom kellene.

Hinervádli Erzsébet nem tudja elképzelni sem, hogy hivatal hogyan nem képes ezt évi 3.000 Ft adót sem teljes összegben behajtani?! Hiszen ez félévente 1.500 Ft, lassan egy doboz cigaretta ára. Ez érthetetlen.

Gulyás Imre válaszában közli, hogy az adós kolléga a tőle telhetően elvégzi munkáját. Javasolja tűzze napirendre a testület az adóigazgatási munka beszámolóját – Kápolnán épp ma történt meg -. Adótitkot nyilván nem mondhat el, de bizonyára meglepődnének a képviselők, hogy kik igyekeznek „elbliccelni” az adófizetést.

Uzelman Zoltán: Azt javaslom, most ne emeljünk.

Wingendorf János Én is ezzel értek egyet. *Javaslom fogadjuk el az új rendeletet, de az adó mértékén ne változtassunk.*

Aldebrő Község Önkormányzata Képviselő- testülete 5 igen szavazattal elfogadta a 12/2015.(XI.12.) önkormányzati rendeletét a magánszemélyek kommunális adójáról.

2.) Napirend: Aktuális feladatok

2.1. Gazdálkodási helyzetről tájékoztató

Wingendorf János a gazdálkodási előadó elkészítette a tájékoztatót. Látható, hogy a mai napon a hiányunk 8 millió forint.

Uzelman Zoltán a legutóbbi ülésen még csak 7 millió volt. Miért nőtt ennyire?

Wingendorf János A Toyotát javítani kellett, rendezni kellett a kisbusz biztosítását, emeli a hiányt a ki nem fizetett tiszteletdíjak összege is. Tófalú felé is tartozunk.

2.2. Együttműködés Veres Tünde és Hoór Kálmán pályázat íróval, pályázat figyelővel.

Wingendorf János elmondja, hogy nagy segítséget jelent számára, hogy Veres Tünde és Hoór Kálmán segíti abban, hogy felhívják a figyelmét a település számára hasznos és pályázható projektekre. Átadta részükre azt a TOP 20 pontos anyagot amelyet a Megyei Önkormányzatnak is leadott, s az tartalmazza a fejlesztési elképzeléseket. Ilyen a horgásztavak környékén tervezett szabadidős, sport tér kialakítása. Itt fontos, hogy ha lesz pénz még területeket kell vásárolni.. Fontos feladat továbbá a köztéri szobrok felújítása. Az iskolai nyílászárók cseréje. Napelemek felszerelése az önkormányzati intézményekre. Már folyamatban van a Nagykendiekkel való kapcsolattartást támogató pályázat, ez egy 2 millió forintos projekt.

Uzelman Zoltán Mindezt „önszorgalomból” csinálják?

Wingendorf János egyelőre igen, de a pályázatíróknak mindig is előre kellett dolgozni. Ez hozza a sikert.

2.3. Aldebrő közbiztonságáért díj

Wingendorf János a jegyző hívta fel a figyelmem, hogy valamikor az én javaslatomra elfogadott az önkormányzat egy rendeletet. E szerint kitüntethető az aki sokat tesz, vagy tett Aldebrő község közbiztonságáért. Sajnos Fűkő László polgárőr parancsnokunk egészségi állapota megromlása miatt már nem tudja ellátni e munkát. Mindenki tudja, hogy milyen lelkiismeretes és lelkesen végezte ezt a munkát.

Javaslom, Ő legyen az első aki megkapja ezt az elismerést, s azt áprilisban a községi alapítási ünnepségen adjuk át.

A javaslattal a képviselő- testület 5 igen szavazattal egyetértett.

Aldebrő Község Német Önkormányzat Képviselő- testület
 81/2015.(XI.11.) határozata
 Aldebrő Község Önkormányzata Képviselő- testülete Fűkő László polgárőr parancsnokot „Aldebrő Közbiztonságáért” díjjal tünteti ki. A Díj átadására 2016 április hónapban rendezendő község alapítási ünnepségen került majd sor.

2.4. Bejelentések

Wingendorf János az alábbiakról tájékoztatta a testületet:

- Meghívót kapott Lajosmizsére bor és pálinka fesztiválra
- Az Ilona táblában régészeti feltárássra kerül majd sor, erről küldött végzést a Kormányhivatal
- Az Egészségházban továbbra is gond van a vízvezeték rendszerrel.
- A december 20-i rendezvényre sor kerül majd. Pék Erika szervezi, Hangrád István kivonult ebből

2.5. Kérdések

Hinervádli Erzsébet kérdezi, hogy Kovács Sándornak és Tóth Enikőnek számláztak-e már és fizettek-e?

Gulyás Imre, Wingendorf János válasza, igen.

Juhász Józsefné kérdezi, hogy, hogy ha mennének valahova a kisbusszal ki lesz a sofőr?

Wingendorf János a kisbuszhoz nem kell külön jogosítvány. Elméletileg bárki vezetheti, de természetesen ez nem így lesz. Egyelőre, Ő, Uzelman Zoltán és Keksz Sándor vezetik majd. Arról már volt szó, hogy márciustól pedig valaki közmunkásként, úgymond főállásban látná el ezt a feladatot.

Más kérdés, bejelentés nem lévén a polgármester a nyílt ülést bezárta, s a szociális ügyek tárgyalásához zárt ülést rendelt el.


Wingendorf János
 polgármester

k. m. f.


Gulyás Imre
 jegyző